

HOTEL BHAGYODAY PURE VEG.

RESTAURANT | BANQUET | ROOMS

Selfie Point
Tasty Food
Good Quantity
Polite Service

Sp. Unlimited LUNCH અરહે સ્વાદ પે સબડા હડ હે...
₹ 210/-

- Soup
- Starter
- Paneer
- Vegitable
- Butter Roti
- Dal Fry
- Jeera Rice
- Butter Milk
- Rosted Papad
- Gulab Jamun

Taste Of Bardoli

Punjabi Fix Thali
Only ₹ 160/-

PARCEL BEST OFFER
Take Away
15% Discount

UTSAV PLAZA, TEN-GAM
KADODARA-BARDOLI ROAD, NEAR CANAL, BARDOLI, (DIST-SURAT) 394602

Contact + 91-92653 84750

બારડોલી જલારામ મંદિર ખાતે નુતન વર્ષ નિમીત્તે

સ્વામિમાન ગુપ અને શ્રી રાજપુત કરણી સેના દક્ષિણ ગુજરાત ના હોદ્દેદારો અને JCI મેમ્બર ના સહયોગ દ્વારા ગરીબોને ૨૨૦૦ ખેડી કપડા નુ વિતરણ કરવામાં આવ્યું

બારડોલી- બારડોલી વર્ષ ૨૦૧૪ થી સ્વામિમાન ગુપ નુતન વર્ષ ની શરૂઆત જરૂરિયાત મેંદ વ્યક્તિઓ ને નવા કપડાં નું વિતરણ ૫૦૦ ખેડી કપડાં નુ વિતરણ કર્યું હતું. આ નવા વર્ષ દરમિયાન ૨૨૦૦ ખેડી કપડાં નું વિતરણ કર્યું. બારડોલી જલારામ મંદિર ખાતે નુતન વર્ષ નિમીત્તે સ્વામિમાન ગુપ અને શ્રી રાજપુત કરણી સેના દક્ષિણ ગુજરાત ના હોદ્દેદારો અને ઉર્ધ્વ મેમ્બરો ના સહયોગ દ્વારા ગરીબોને ૨૨૦૦ ખેડી કપડા નો વિતરણ કરવામાં આવ્યું.

જેમાં આ નુતન વર્ષે શ્રી રાજપુત કરણી સેના અને જે. સી. આર્. જેવી સંસ્થા પણ આ ભગીરથ સેવા કાર્ય માં ખોડાઈ જેમાં બારડોલી ના સામાજિક અને રાજકીય આગેવાન અશ્રુત સિંહ સુરમા, અરવિંદ જાદવ, મચુરિકા જાદવ, જગદીશભાઈ પટેલ (પેપ્પી), ઠાકોરભાઈ ચૌહાણ, કાંતુભાઈ પરમાર, પ્રવીણ રાઠોડ, હરેન્દ્રસિંહ વસવારિયા અને વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં. જલારામ બાપા ના પાવન સાનિધ્યમાં સેવા કાર્યમાં ખોડાયા.

બારડોલી જલારામ મંદિર ખાતે નુતન વર્ષ નિમીત્તે સ્વામિમાન ગુપ અને શ્રી રાજપુત કરણી સેના દક્ષિણ ગુજરાત ના હોદ્દેદારો અને JCI મેમ્બરો ના સહયોગ દ્વારા ગરીબોને ૨૨૦૦ ખેડી કપડા નો વિતરણ કરવામાં આવ્યું.



બારડોલી જલારામ મંદિર ખાતે ગરીબોને વસ્ત્ર નુ દાન કર્યુ. જલારામ મંદિર ખાતે જલારામ બાપાના પાવન સાનિધ્યમાં છેલ્લા ૧૪ વર્ષ થી નવા વર્ષે દરમિયાન સ્વામિમાન ગુપ વસ્ત્ર દાન કરી એક અને અન્ય ગુપના અદભૂત અનોખું સેવા કાર્ય સહયોગથી ગરીબોને માટે કરતાં આવ્યા છે.

વ્યારામાં એટીએમ ચોરીમાં સંડોવાયેલા બે આરોપી પાંચ દિવસના રિમાન્ડ પર

વ્યારા-વ્યારા નગરમાં છ દિવસ પહેલા મધ્યરાત્રી એ ત્રણ વાગે ત્ય કરો એ મુખ્ય માર્ગ પર આવેલા એસબીઆઈના એટીએમ મશીનને કટરથી કાપી જાણની ચોરી કરી છે. જે કેસમાં પોલીસ દ્વારા બે આરોપીને અટક કરી હતી જ્યારે ત્રણ આરોપી વોન્ટેડ બાહેર કર્યા હતા. પકડાયેલા બે વિવિધ તપાસ માટે કોર્ટમાં રજૂ કરી સાત દિવસના રિમાન્ડની માંગણી કરતા નામદાર જજ દ્વારા પાંચ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા.

ગત ૨૪ મી ઓક્ટોબર ના રોજ વ્યારા ના કાનપુરા વિસ્તારમાં આવેલા એક એટીએમ મશીન ને પાંચ તરફરોએ નિશાન બનાવી



ગેસ કટરથી મશીન કાપી અંદર મુકેલા જાણની ચોરી કરી ભાગી ગયા હતા. જે ચોરીના કેસમાં વપરાયેલા એક ટેપા ના આધારે પોલીસે ગુનાનો ભેદ ઉઠાવ્યો હતો. જેમાં કેસમાં પોલીસે ટેપા ચાલક પ્રશાંત ઉર્ફે પશોરો રામુપવાર (૨૬. સૂક્લી તા. બારડોલી) ને તેમજ ટેપ આપનાર લાલસિંહ મોતીલાલ ડોહરી (૨૬ મંહવી, સુરત) ની અટક કરી તેમની પાસે જાણના નો મુદ્દામાં કબજો કર્યો હતો. જે

કેસ માં વ્યારા પીઆઈ એમ. રેક્ષ. ચોહાણ ની ટીમ દ્વારા બે આરોપી ને વિવિધ તપાસ જેમાં વધુ મુદ્દામાં રિકવરી, ગુનામાં વપરાયેલા સાધનો, ત્રણ આરોપીની તપાસ સહિત અન્ય તપાસ માટે કોર્ટમાં રજૂ કરી ૦૭ દિવસ ના રિમાન્ડ ની માંગણી કરતા નામદાર જજ દ્વારા બે આરોપી ના ૦૫ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરવામાં આવ્યું હતો.

આઠ નવેમ્બરે જલારામ બાપાની ૨૨૫ મી જન્મજયંતિ, વીરપુરમાં તડામાર તૈયારીઓ શરૂ

રાજકોટમાં આવેલા સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ વીરપુર ખાતે જલારામ બાપાની આગામી આઠમી નવેમ્બરે ૨૨૫મી જન્મજયંતિની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સ્થાનિકો દ્વારા ઘણા પત્રકા સહિત લગાવીને વીરપુર ધામને શણગારવાની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી છે, ત્યારે ભોજન અને ભજનભક્તિનો મહાસંગમ રચાશે.

જલારામ બાપાની ૨૨૫ મી જન્મજયંતિને વીરપુર ખાતે દેશવિદેશમાં લાખોની સંખ્યામાં બાપાના ભક્તો આવશે. જેમાંથી કેટલાક શ્રદ્ધાળુઓ પોતાની



માનતા પૂર્ણ કરવા માટે વીરપુર સુધી પહોંચવા કહે છે, આ સાથે અન્ય રાજ્યમાંથી પણ સંદો અને પદયાત્રીઓએ વીરપુર આવવા માટે પ્રયાણ કર્યું છે. બાપાની જન્મજયંતિની ઉજવણીની વ્યવસ્થામાં ૩૦૦ જેટલા સ્વયંસેવકો સેવા આપશે. આ પ્રસંગે વીરપુર ગામની શોભા વધારવા માટે વીરપુરના વેપારીઓ સહિત અલગ-અલગ

મિત્ર મંડળ દ્વારા ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આગામી આઠમી નવેમ્બરના કારતક સુદ સાતમના દિવસે જલારામ બાપાની જન્મજયંતિની ઉજવણીની આખરી ઓપ આપવામાં આવી. સ્થાનિકોએ કહ્યું કે, આજથી ૨૨૫ વર્ષ પહેલા ચાર નવેમ્બર, ૧૭૯૯ અને વિક્રમ સંવત ૧૮૫૬ના કારતક સુદ સાતમના દિવસે ગોડલ પાસે વીરપુરમાં બાપાનો જન્મ થયો હતો. લાખો લોકોના હૈયે વસતા પૂજ્યજલારામ બાપાની જન્મજયંતિ આગામી આઠમી નવેમ્બર, કારતક સુદ સાતમના દિવસે સૌરાષ્ટ્રભરમાં ધામધૂમથી ઉજવાશે.

લક્ષ્મીખેડાના પર વર્ષ જૂના પુલની બંને તરફ છલકાતાં નીરનો નયનરમ્ય નજારો

તાપી- તાપી જિલ્લાના નિગર તાલુકામાં લક્ષ્મીખેડા ગામમાંથી ઉચ્છલ-નિગર સ્ટેટ હાઇવે પરના પુલની ચારે તરફ ઉકાઈ જળાશયના કુગારાનું પાણીના કારણે એક અદ્ભુત નજારો જોવા મળે છે. જળાશયની સપાટી ૩૪૫ ફૂટે પહોંચતા જ ઓક્ટોબરથી જાન્યુઆરી માસ સુધી નજારો જોવા મળે છે. આ પુલની દક્ષિણ દિશામાં બે નદીનું સંગમ તટ આવેલ છે. જે બંને નદીના સંગમ તટ ઉપર મહાદેવનું મંદિર પણ આવેલું છે. જે પણ પાંચ માસ ડૂબાવ રહે છે. આ પુલ પરથી પસાર થનારા લોકોઓ ઉકાઈ જળાશયના કુગારાના પાણીથી ઘેરાયેલું સમગ્ર



વિસ્તારને નિહાળતા માટે અહીં ઉભા રહી ફોટોગ્રાફી કરતા જોવા મળે છે. સૌંદર્ય જોઈ પુલ પરથી પસાર થતાં વાહનોના પૈડા થંભી જાય છે સ્થાનિક પ્રતાપભાઈ જણાવ્યા મુજબ ૧૯૯૨માં નિર્માણ લક્ષ્મીખેડાના પુલ પાંચ મહિના પાણીથી ઘેરાયેલો રહે છે. આ માર્ગ પરથી

અંદાજિત રોજના ૨૦૦૦થી વધુ વાહનોની અવર જવર કરે છે. અહીંનું સૌંદર્ય માણવા અવર જવર કરતા માર્ગવટુઓ કુદરતી સર્જતું દૃશ્ય માણવા અચૂક થોભી જતાં હોય છે. અને જાણે પાણીમાંથી પસાર થતા હોય, તેનો અનુભવ લેતા હોય, એવી ખુશી જોવા મળતી હોય છે.

વ્યારાની લાઇબ્રેરીમાં ૫૦ હજારથી વધુ પુસ્તકોનો ખજાનો



વ્યારા- વ્યારા નગરમાં આગ્રાદી પૂર્વે થી સંચાલિત શ્રી શિવાજી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય જે વ્યારા નગર સહિત ગ્રામીણ વિસ્તારોના વિદ્યાર્થીઓ સહિત વાંચન પ્રેમી લોકો માટે વર્ષો થી રહ્યું છે ગાયકવાડી શાસન સમય થી સ્થાપિત શ્રી શિવાજી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય આજે

વિદ્યાલોકમાં પુસ્તકો આ પુસ્તકાલયમાં સમાવેશ થાય છે. વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા પુસ્તકો સહિત અન્ય પુસ્તકો મળીને કુલ -૫૦ હજારથી વધુ પુસ્તકો આ પુસ્તકાલયમાં વાંચન માટે મુકવામાં આવ્યા છે ત્યારે શ્રી શિવાજી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય નગરજનો સહિત ગ્રામીણ વિસ્તારના વિદ્યાર્થીઓ અને પુસ્તક વાંચન પ્રેમીઓ માટે વર્ષોથી આશીર્વાદરૂપ સાબિત થઈ રહી છે. ત્યારે પુસ્તકાલયના સંચાલન કરતું સંસ્થાના મંત્રી સેજલબેન શાહ પુસ્તકાલયનો ઇતિહાસ અને પુસ્તકાલય વિશે જણાવે છે. આગ્રાદી પહેલા સયાજીરાવ ગાયકવાડ ના પિતા ખેડેરાવ મહારાજ દ્વારા પુસ્તકાલયની સ્થાપના થઈ હતી. અંદાજે ૧૯૦૦માં શરૂઆત થઈ હતી. પુસ્તકાલયમાં મહિલા પુસ્તકાલય બાળ પુસ્તકાલય એમ બે વિભાગો પણ છે. જેમાં ૫૦,૦૦૦ થી વધુ પુસ્તકોનું સંગ્રહ છે. ૫૦ વર્ષ જૂના અલભ્ય પાંચ જેટલા પુસ્તકો પણ છે. રોજના ૨૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ પુસ્તકાલયમાં મુલાકાત લેતા હોય છે.

Atmiya Properties
Property Sale, Buy, Rent & Loan services.

100% Satisfaction GUARANTEED

TRUSTED BRAND

Home Loan, Mortgage Loan, Personal Loan, Business Loan, Vehicle Loan,

Over Draft (OD), Cash Credit (CC), Education Loan, Agriculture Loan, Project Loan,

કોઈપણ પ્રકારની લોન માટે આજે જ સંપર્ક કરો.
Mo- 9016924808

દરેક પ્રકારની પ્રોફાઇલ પર લોન કરી આપીશું. સર્વિસ ચાર્જ કંઈ મુજબ રહેશે.



ભારડોલી શહેરને સ્વચ્છ શહેર-સુંદર શહેર રાખવાના અભિયાન અંતર્ગત ભારડોલી નગરપાલિકા દ્વારા ભારડોલી શહેરમા આવાલે સાર્વજનિક જગ્યાની દિવાલો પર સુંદર અને આકર્ષક રંગોથી વિષય વાસ્તવ રૂપ બતાવતા જીવંત લાગે એમ દિવાલ પર રંગ રોગાન કરી ચિત્ર બનાવાયા છે. જે ભારડોલીવાસીઓ નું આકર્ષનનું કેન્દ્ર બન્યું છે.

સફળતા માત્ર પોલીસને જ મળવી જોઈએ

વ્યાજના દૂષણ, ડ્રગ્સ કે દીકરીઓને ફસાવનાર સામેની લડાઈમાં ૩૬૫ દિવસ પોલીસનું અભિયાન વોર સ્વરૂપે ચાલવું જોઈએ: સંઘવી

સુરત- સુરતમાં પોલીસ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ ચોજાયો હતો. દિવાળી અને નવા વર્ષ નિમિત્તે કાર્યક્રમ ચોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જ્યાં સંઘવીએ કહ્યું હતું કે, વ્યાજના દૂષણ, ડ્રગ્સ કે દીકરીઓને ફસાવનાર સામેની લડાઈમાં ૩૬૫ દિવસ પોલીસનું અભિયાન વોર સ્વરૂપે ચાલવું જોઈએ. જેમાં સફળતા માત્ર પોલીસને જ મળવી જોઈએ.

ફસાવનાર સામેની લડાઈ હોય. આ લડાઈના કોઈ અભિયાન ન હોઈ શકે. આ દૂષણ ફેલાવનારની સામે આજીવન ૩૬૫ દિવસ પોલીસનું અભિયાન એક વોર સ્વરૂપે ચાલવું જોઈએ અને તેમાં સફળતા માત્ર ને માત્ર પોલીસને જ મળવી જોઈએ. એ સફળતા માટે જે કરવું પડે એ કરવું જોઈએ.



લેવાનો છે કે મારા વિસ્તારમાં ડ્રગ્સ ન પકડાઈ ન શકે, મારા વિસ્તારમાં પાનના ગલ્લા પર કે ચાની લારી પર ભેસીને મારા વિસ્તારની દીકરીઓને છંદે, કોઈ ઈશારો કરે એવી હિંમત મારા વિસ્તારમાં ન જ થવી જોઈએ. સંઘવીએ પોલીસને કહ્યું- ઘટના રોકવાની જવાબદારી તમારી ઉમેર્યું હતું કે, તમે ગમે એટલા સારા કામ કરો પરંતુ તમારા વિસ્તારમાં આ સિપિટે ઘટના બને નવા વર્ષના દિવસે આપણા માટે સારી વાત નથી.આ સિપિટે ઘટનાઓ બનતી હોય ત્યાં સીપીએ કોઈપણ ભલામણ સાંભળવી ન જોઈએ. એનો હિસાબ થવો જોઈએ. કારણ કે ઘટના રોકવાની જવાબદારી તમારી છે. તમારા વિસ્તારમાં આ ઘટના રેગ્યુલર બને છે તો પીઆઈ એક જ આન્સરેબલ નથી, પીએસઆઈ કે કોન્સ્ટેબલ આન્સરેબલ નથી. ઉપરના તમામ અધિકારી તેના માટે

વ્યાજબદાર છે. વિક્રમ સંવત અંગે પૂર્વભૂમિકા બાંધી કાર્યક્રમમાં સુરત ઉપરાંત સુરત રેન્જ પોલીસના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સુરત પોલીસ કમિશ્નર અનુપમસિંહ ગેહલોત તેમજ રેન્જ ઈન્સપેક્ટર ઈન્ચાર્જ સહિત જોઈન્ટ ઈડ, ઈઈડ, અઈડ ડઈ સહિતના અધિકારી કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. હર્ષ સંઘવીએ કહ્યું કે, ૧૦૦૦ વર્ષ પહેલાં એક વાક્ય પ્રચલિત થઈ હતી કે, અવંતીમાં હોય તો પાટણમાં કેમ નહીં. રાજા સિદ્ધરાજ સોલંકીના વિજય પછી વિક્રમ સંવતની શરૂઆત થઈ. ત્યારબાદ વેપાર કે પછી સારા મુહૂર્તની શરૂઆત વિક્રમ સંવતના કેલેન્ડરની મદદથી કરતા હોઈએ છે.

સી.આર. પાટીલની કાર્યકર્તાઓ સાથે નવ વર્ષની ઉજવણી: ૨૦૪૭ વિકસિત ભારત અને જળસંચય જન ભાગીદારીના નામે દીપ પ્રગટાવવા પાટીલની લોકોને અપીલ

સુરત- કેન્દ્રીય જલ સંસાધન મંત્રી સી. આર. પાટીલે આજે નવા વર્ષ પર પોતાના નિવાસસ્થાને પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓ અને શુભેચ્છકો સાથે નવ વર્ષની ઉજવણી કરી હતી અને લોકોને શુભેચ્છા સંદેશ આપ્યા હતા. તેઓએ લોકોને અપીલ કરી હતી કે, પોતાના ઘરે વિકસિત ભારત અને જલ સંસાધનને લઈ દીપ પ્રગટાવે.



ઉજવણી કરી હતી. મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ તેમને મળવા આવ્યા હતા અને નવ વર્ષની શુભેચ્છાઓ આપી હતી. ઈસ્ટેક વ્યક્તિ સુધી સુખ-સમૃદ્ધિ પહોંચે તે માટે અમે કટિબદ્ધ છીએ. સી. આર. પાટીલે જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં દેશ આગળ વધી રહ્યો છે. દિવાળી અને નવા વર્ષના નિમિત્તે હું આપ સૌને શુભેચ્છા પાઠવું છું. છેવાડાના પગથીયા પર દરેક વ્યક્તિ સુધી સુખ સમૃદ્ધિ પહોંચે તે માટે અમે કટિબદ્ધ છીએ. દિવાળીના પર્વ નિમિત્તે આપણે દીપ પ્રગટાવીએ છીએ. દીપમાળા પ્રગટાવવાના પગલે અંધકાર દૂર થાય છે. આપણે એક દિવસ દિવાળીના નામે દીપ પ્રગટાવીએ. એક દીપ નવા વર્ષના નામે પ્રગટાવીએ. એક દીપ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના વિચાર ૨૦૪૭ સુધી વિકસિત ભારતના નામે જળસંચય અને એક દીપ જળસંચય જન ભાગીદારી તેમજ જન આંદોલનના નામે પ્રગટાવીએ.

મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ મળવા આવ્યાં આજે નવ વર્ષની શરૂઆત થઈ રહી છે, જેને લઈ રાજ્યના તમામ લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ છે.

ડાંગ કલેક્ટરને NPCના નેજા હેઠળ માહિતી ખાતાના નિનેશ ભાભોર વિરૂદ્ધ આવેદનપત્ર અપાચું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા, ડાંગ) : ડાંગ કલેક્ટરની કચેરી ખાતે નેશનલ પ્રેસ એસોસિએશનના નેજા હેઠળ તારીખ ૦૫/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૩:૦૦ કલાકે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. નેશનલ પ્રેસ એસોસિએશનના ઝાકીર શેખ, અશ્વિન ભીખલ પટેલ, સંગીતાબેન, ધીસારામ ચૌધરી, ગિરીશ ભોષે, શિવજી કુંવર, મહેન્દ્ર સોલંકી, નરેન્દ્ર એસ. પવાર નાચાએ આજરોજ ડાંગ કલેક્ટર શ્રીને આવેદનપત્ર આપી નીચે મુજબની માંગ કરાઈ છે. તાપી જિલ્લા માહિતી નિયામક અધિકારી નિનેશ ભાભોર દ્વારા વિકલી પેપર ના તંત્રીઓ ઉપર ખોટા આક્ષેપો કરે છે. સરકારી માહિતી Whappapp ગ્રુપમાં ખોટા ખોટા પત્રકારોને વિરુદ્ધ બદનામ કરવાના મેસેજો ફોરવર્ડ કરે છે. પત્રકારોને ખોટી રીતે બદનામ કરીને નુકસાન કરતા આવેલ છે. તંત્રીઓને પેપર બંધ કરાવી દેવાની ધમકીઓ આપતા આવેલ છે. આવા ભ્રષ્ટ અધિકારી પોતાના હોદાનો દુરઉપયોગ કરી સરકારશ્રી અને માહિતી ખાતાને પણ



તાપી જિલ્લા માહિતી નિયામક અધિકારી નિનેશ ભાભોર દ્વારા વિકલી પેપર ના તંત્રીઓ ઉપર ખોટા આક્ષેપો કરે છે. સરકારી માહિતી Whappapp ગ્રુપમાં ખોટા ખોટા પત્રકારોને વિરુદ્ધ બદનામ કરવાના મેસેજો ફોરવર્ડ કરે છે.

બદનામ કરી નુકસાન કરે છે. તાપી જિલ્લાના હાલના માહિતી અધિકારી તાપી જિલ્લામાં પત્રકારોમાં અંદરો અંદર વિવાદ ઊભો કરાવે છે. આવા કાયમ માટે વિવાદિત અધિકારીથી તાપી જિલ્લાના તમામ પત્રકારો ત્રાસી ગયા છે અને તાપી જિલ્લાના માહિતી નિયામક નિનેશ ભાભોરની વહેલી તકે બદલી કરવામાં આવેની માંગ સાથે પત્રકારોએ આજરોજ આવેદનપત્ર આપ્યું છે.

વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ અને નવા વર્ષ નિમિત્તે શ્રી મહાકાળી માતાજીનાં દર્શન માટે ભીડ જામી

સુરત- કંસારા સમાજ દ્વારા વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ અને નવા વર્ષ નિમિત્તે મહિધરપુરા જદખાડી સ્થિત 'શ્રી મહાકાળી માતાજી' મંદિરે સૌ પ્રથમ માતાજી ને સરસ મજાનાં વાદા પહેરાવી આરતી કરવામાં આવી ત્યારબાદ એક પછી એક સમાજના લોકો તેમજ આસપાસના રહેવાસીઓની દર્શન માટે ભીડ ઉમટી ત્યારે માતાજીની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ પછીનું નવું વર્ષ પણ છે તેને લઈ લોકોમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો.



Advertisement for SHIV SHAKTI SWEETS & SNACKS. Text: શિવ શક્તિ કી તરફ સે આપ સમી કો દીપાવલી કી હાર્દિક શુભકામનાચેં. OUR OUTLET: H.O. Gopl A.C. Market, Ring Road Surat (Gujarat) Ph- 0261-2328408. Sweet Home Building Ghod Dod Road, Surat(Gujarat) Ph- 0261-2652300. Ratan Market, Ring Road Surat (Gujarat) Ph- 0261- 2363470.

Advertisement for Gujarat Aatmiyata. Text: જોઈએ છે...! જોઈએ છે...! ગુજરાત આત્મીયતા. ગુજરાતી સાપ્તાહિક (સુરત). માર્કેટીંગ માટે અનુભવી ઉત્સાહી યુવક-યુવતી જોઈએ છે.આકર્ષક પગાર અને કમિશન.. આપની સંસ્થા તથા ઇંધા રોજગાર ની જહેરાત માટે સંપર્ક કરો Whatsapp પર ડિજિટલ પેપર પીડીએફ વાંચવા માટે મિસ કોલ કરો. સમગ્ર ગુજરાતમાં પત્રકાર ની નિમણૂક કરવાની હોવાથી પત્રકાર બનવા માટે સંપર્ક કરો. http://www.gujataatmiyata.in/ 9016924808 Himanshu Thakor himanshuthakor242 Kutumb